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Your product - Votre produit

Vue arriere
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Twoj produkt - Bawa npoayknus
Urdintiniiz - - Su producto

Procéder a la connexion des fils

i

You will need - Vous aurez
besoin de - Potrzeba - Bam
HeobxoauMo - ihtiyaciniz
olacak - Usted necesitara

@O

Getting started... ° Pour bien commencer... o

Safety guidelines:

@ Fixer les pattes de fixation aumur.

Mesures de sécurité

Aby rozpoczag... o

Wskazowki dotyczace
bezpi nstwa

Before installation switch off the mains
supply.

The product should preferably be
installed by an electrician.

To prevent short-circuits never spill
‘water on the mirror.

Q This product is designed for indoor use
only.
The appliance can be used in volume 2
and3bathrooms.

In addition, the installation must be
protected bya DR30mA device.
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Couper le disjoncteur général avant
installation.

Il est préférable de faire installer le
produit par un électricien.

Ne jamais projeter d'eau sur le miroir afin
d'éviter tout court-circuit.

Ce produit est prévu pour une utilisation
intérieure exclusivement

L'appareil peut-étre utilisé dans les
volumes2et3 delasalle de bain

De plus, Installation doit étre protégée
par un dispositif DR30MA.
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@ électriques sur le petit boitier de

connexion.

YT06b! Ha4aTh

MpaBuna TexHnkn
6Ge3onacHocTn

Przed przystapieniem do instalacji
wylaczy¢ doplyw pradu.

Zaleca sie instalacje produktu przez
elektryka.

Aby unikna¢ spiecia, nigdy nie rozlewaj
wody nalustro.

Ten produkt zaprojektowano tylko do
uzytkuwewnetrznego.

Produkt mozna uzytkowa¢ jedynie w
strefachfazienki 2i3.

Dodatkowo, instalacjg nalezy
zabezpieczy¢ bezpiecznikiem DR 30
mA.
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nepes MOHTaXOM BbHIKNIOUMTL
3neKTponuTaHue oT ceTi.
Quznenne AONXEH yCTaHaBnusaTh

NeKTPYIK.

Q BO M3BeXaHMe KOPOTKOrO 3aMbikaHuA,
HenponvBaTh Bofly Ha 3epKano.

Qumenvle npeqHasHayeHo Tonbko AnA

Guvenlik ilkeleri:

Consejos de seguridad

@Kurmadan once sebeke baglantisini

kesin.

Urinin bir elektrikci tarafindan
kurulmasitavsiye edili.

@Klsa devre olusmasini nlemek icin

Desconectar la luz general antes de
instalarlo.

Este producto debe ser instalado por un
electricistapreferiblemente.

Qewm mojar el espejo para evitar

@ Bu iiriin sadece i¢ mekanda kullaniimak

Q WM3[enke MOXHO UCMONb30BATH B 30He 2
113 BaHHOVI KOMHaTbI.

NlononHuTenbHo 060pyAoBaHmMe

Este producto esté disenado para uso
interior.

Cihaz 2 ve 3 hacimli
kullanilabilir.

@Ayrlca, tehizat bir DR30mA cihazi ile

A 3awmweHo
AP 30mA.
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Adems, debe protegerse con un
dispositivo DR30mA.
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Et dans le détail

Wiecej szczegotow . @

MoapoGHee ..

Daha ayrintili olar:

Installation instructions

Instructions de montage

Instrukcja montazu

MVIHCTPYKLMSA NO MOHTaXy

Kurulum talimatlan:

Instrucciones de instalacion

To prevent damage to the edges of the mirror,
we recommend you do not place it directly
onto the floor and use the cardboard
packaging between the floor and the mirror
duringiinstallation of the product.

1 Fixthe mounting brackets to the wall.

2 Connect the electric wires to the small
‘connection box.

Afin de ne pas altérer les bords du miroir, nous
vous recommandons de ne pas poser ce
dernier directament au sol et d'utiliser le carton
dremballage entrele sol et le miroir lors du
montage du produit.

Miroir a fixer au mur. Vis et chevilles non
fournies. Adapter votre quincaillerie en
fonction du support.

4 | Fixerlespattesdefixationaumur.

Procéder a la connexion des fils
2 | électriques sur le petit boitier de
connexion.

3 Fixthe mirror

Used electrical products should not be
disposed of with household waste.

3 Fixer le miroir sur

Les produits électriques usagés ne doivent pas
étrejetésavecles ordures ménageres.
Veuillez utiliser les aménagements spécifiques

Please d f them using the
facilitiesavailable.
Contact your local authority or dealer for
adviceonrecycling.

Technical specifications

lestraiter.

Renseignez-vous auprés des autorités locales
ou du revendeur pour obtenir la marche a
suivre enmatiére derecyclage.

Ce produit Cooke and Lewis est garanti 3 ans
sous réserve d'une installation et d'une
utilisation conformes aux recommandations
précisées dans cette notice de montage.

Caractéristiques techniques

Aby unikna¢ uszkodzeft krawedzi lustra, nie
zaleca sie kladzenia lustra bezposrednio na
podioge. W trakcie czynnosci h

Bo W3BexaHye MOBPEIEHNA YITOB 3epKana,
PEKOMEHRYETCA He MOMeWaTh €ro MpANO Ha

nalezy pod lustro podlozy¢ karton z
opakowania.

4 Zamocuj wsporniki montazowe do
sciany.

) Podiaczprzewodyelektryczne domalej
aczki.

3) Zemocuilustronawspornikach.

Zuzyte produkty elekiryczne nie powinny by¢
wyrzucane do kosza. Nalezy je skladowac we
wiasciwy sposob. Skontaktuj sie z lokalnymi
wladzami lub dystrybutorem, aby uzyskac
informacje dotyczace wiasciwych metod
recyklingu.

Specyfikacje techniczne

non u ynakosky noa
'38PKano BO BpEMA MOHTaXa M3enu.

Aynakenarlarinin hasar grmesini nlemek icin,
dogrudan zemin iizerine yerlestirmemenizi ve
Griiniin kurulumu sirasinda zemin ile ayna
arasina karton ambalaj yerlestirmemenizi
tavsiye ediyoruz.

1 YcraHosuTh:
HacTeHy.

MpucoeanHnTs 3neKTpUYecKue
2 ) nposopa Kk ManewbKoii KnemmHO#
KopoGke.
3) Yeramosuts seprano ha mowTaxciie
KPOHWTeliHbI.

Vcnonb30BaHHbie JNeKTpUUECKUE NPUBOPI He:

1 1. Montaj ini duvara sabitleyin.

Elektrik tellerini kiigiik baglanti
2 ) kutusuna baglayin.

3) Aynayi montajdestekirine sabileyn.

Kullanilmis elektrikli triinler evsel atiklarla birlikte,

CneyeTBbiBpackisaTh

BhiGpachigarh &
MecTa. Y3HaliTe y OpraHoe MecTHolh Bnacty win
npoAaBLIa 06 yTuAMzaLMA.

TexHuveckue XapaKTepucTuku

o ) .
Geri doniisiim hakkinda tavsiye almak igin yerel
makamlara veya saticiniza danisin.

Teknik ozellikler

Para prevenir que se rompan las esquinas del
espejo, colocar con cuidado el lavabo
verticalmente sobre un cartén o algo similar
durantelainstalacién.

{) Filrlossoportesalapared.
2 Conectarloscablesaunacajapequena.
3 Filrelespefoalossoportesdepared.

El cristal del lavabo no debe tirarse a la basura.
Tirar en contenedores especiales.

Contactar con el servicio de limpieza si se tienen
dud

Especificaciones técnicas

EC Conformity
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Class 2

Indoor use only.

Eco-packaging

Anti-mist system

230V ~ 50Hz
2x5,04W
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Conformité CE

C€

Classe 2

Usage interne

Eco-emballage

Systéme antibuge

230V ~ 50Hz
2x5,04W
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Zgodnosc¢ z zaleceniami

C€

@ Klasa 2
Tylko do uzytku
domowego
@ Ekologiczne

System przeciw
parowaniu

-
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230V ~ 50Hz
2x5,04W
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AB Uygunlugu

c
Tpe6oBaHmam
craHpapTos
Esponeiickoro

Knacc 2

Tonbko Ans AOMaLUHero
Menons3osaHms.

Bkoynaroska

Cuctema npotus
aanoresanvs

230V ~ 50Hz
2x5,04W
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Sinif2
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Sadece ig mekan
kullanimina uygundur.

Ekolojik ambalaj

Bugu nleyici sistem

230V ~ 50Hz
2x5,04W
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Conformidad EC
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Clase 2

Solo para uso interior

Paquete Eco

Sistema desempariante

230V ~ 50Hz
2x5,04W
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